

## *ELŐTERJESZTÉS*

### *A Községháza központi fűtésének részleges javítása*

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A fűtési szezon megelőző próbafűtés olyan hibákat jelzett a Községháza fűtésrendszerében, melyek kijavítása nem tűr halasztást, és melynek elmaradása a fűtési időszak derekán okozhat jelentős károsodást. E veszély mellett a fűtés elégtelensége veszélyezteti a Községházán dolgozók egészségét is.

A rendszer hibáit felmérő Kacsoj és Fia Kft. szakembere szerint a hálózat részleges felújításával – elsősorban a szelepek, szivattyúk cseréjével, tágulási tartályok beépítésével, a hálózat zárt rendszerűvé alakításával - a meghibásodás veszélye lényegesen csökkenthető, a fűtés hatásfoka jelentősen növelhető.

A Kft. által adott, részletes anyaglistát tartalmazó árajánlat a szükséges anyagok költségét és a munkadíjat (670.660+274.600) összesen 945.260,- Ft-ban jelölte meg (1. sz. melléklet).

A munka megkezdése nem tűrt halasztást, ezért a vállalkozástól – 2012. október 15-i rendkívüli testületi ülésünk egyéb tájékoztatók napirend keretében ismertetteknek megfelelően a munkát megrendeltem, a vállalkozással szerződést (2. sz. melléklet) aláírtam. Önkormányzatunk költségvetése erre előirányzatot nem tartalmaz, ezért kérem a képviselő-testület utólagos jóváhagyását a vállalkozási szerződés megkötéséhez.

#### **Határozati javaslat:**

**Nagycenk Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községháza központi fűtés rendszerének részleges felújításával egyetértve, az önkormányzat és a KACSOJ ÉS FIA Kft. (9444 Fertőszentmiklós, Kossuth L. u. 25.) közötti vállalkozási szerződést jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a munka elvégzése után az összesen 945.260,- Ft bruttó vállalkozási díjat az általános tartalék terhére kifizesse, egyben felkéri, hogy az önkormányzati költségvetés legközelebbi módosítására vonatkozó előterjesztésben az előirányzatot szerepeltesse.**

**Felelős: Csorba János polgármester**

**Határidő: 2012. december 31.**

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szótöbbség elegendő.

Nagycenk, 2012. október 16.

Csorba János  
polgármester